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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Die wichtigsten Neuigkeiten kurz und knapp 

 Kolleginnen/ Kollegen: 

• In Frankenthal startete Herr Andreas Hofmann zum 01.03. im GB IV (IT) in Vollzeit 

 

 Kunden:  

• Bestandskunden AÜ: 30 aktiv; Neukunden AÜ: 2; PV: 1 & T2P: 1; SAS: 0 

• Bestandskunden WV: 17; Bestandskunden Buha: 30; Bestandskunden IT: 18 

 

 Sonstiges: 

• IT: Virtueller AXG (Video) Meeting Raum für alle erstellt. AL Arbeitet u. a. an einem Intranet für die AXG 

• Buha: Befindet sich mitten in den Jahresabschlussarbeiten für unsere Kunden und AXG 

• Audit: Daschu Audit Prozess startet ab 02_2021 mit unserem Daschu Beauftragten Herrn Mons  

• Die COVID19 Infektionen sind weiterhin ein Risiko, achten Sie auf sich!  

• Unsere Besucher haben Maskentragepflicht! 
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AXG ist wieder TOP Personaldienstleister 2021 

 TOP Personaldienstleister 2021, vom Focus Ausgezeichnet: 

 

• Wir haben es wieder geschafft! Gratulation Ihnen allen dazu! Das Ganze ist definitiv ein Teamerfolg!  

 

• Das Siegel bedeutet wir liefern gute Qualität und Standards bei der „Kandidaten Reise“ (durch AXG) von der Bewerbung bis 

hin zur Einstellung/Zusage/ Absage etc.  

 

• Die Top-Listen wurden im Auftrag von FOCUS von dem unabhängigen Rechercheinstitut Statista GmbH erhoben. Am 

15.05.2021 erscheinen die empfohlenen Personaldienstleister und Karriereportale zum ersten Mal im FOCUS Hauptmagazin 

(Ausgabe 20/21). 
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Ostern bei AXG 

 Kunden im Mittelpunkt:  

 

• Ein wichtiger Punkt in der Kundenbetreuung ist der regelmäßige Kontakt.  

• Ob Telefonisch, per Video-Call oder persönlich, denken Sie bitte dabei immer an die Sicherheit beider Parten und  

geben sie die entsprechende Wertschätzung an unsere Kunden weiter.  

 

 Danke sagen:  

• Kleine Geschenke erhalten die „Freundschaft“, heißt es so schön in einem Spruch. Das sehen wir auch so! 

• Das Ganze kann ein Dankeschön sein, eine kleine  Aufmerksamkeit, ein Anruf oder eine Mail/ein Brief.  

 

 Ostergeschenk von AXG:  

• Unser diesjähriges Kunden-Ostergeschenk ist eine AXG Karotte/ Möhre mit Logo in Corporate Identity (CI) mit kleiner 

Karte mit dem Slogan: Durchstarten mit Mitarbeitern von den Abacus Experten (plus AXG Rakete). 
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AXG und der Datenschutz 

 Daten? Bei uns???  

• Wir alle haben täglich unglaublich viel mit Daten und der Datenverarbeitung zu tun, egal in welchem AXG 
Geschäftsbereich. Das bedeutet wir arbeiten ständig im Anwendungsbereich des Datenschutzes und sind 
verantwortlich für das was nach außen geht..   

 

 Welche Daten wohin?  

• Achten Sie darauf das Daten nur zu dem Zweck genutzt werden dürfen zu dem sie zum Beispiel 
erhoben/erfragt/eingefordert wurden! Eine Zweckänderung muss mitgeteilt werden.  

 

 Auskünfte erteilen: 

• Das Thema Auskünfte am Telefon erteilen ist ein heikler Punkt, bei dem besondere Vorsicht geboten ist!  

• Geben Sie keine Auskünfte an Fremde/ Firmen/ Bewerber/ Mitarbeiter/ Ämter/ Behörden die vorher nicht von Ihnen 
überprüft wurden.  

 

 Wie können wir prüfen? 

• Lassen Sie sich eine E-Mail zusenden um zu prüfen wer eine Auskunft bei uns einholt und ob diese Person (natürlich 
oder juristisch) dies überhaupt darf. Geben Sie keine Informationen preis ohne zu hinterfragen WARUM und WOZU!  
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Gesundheitsmanagement bei AXG – Covid19  
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Gesundheitsmanagement bei AXG  

Regeln für unsere Bürogemeinschaft: 

  

 Kommen Sie nur dann ins Büro, wenn Sie sich gesund fühlen. Sollten Sie unter Fieber mit trockenem Husten oder Kurzatmigkeit leiden,  

dürfen Sie das Büro nicht betreten. 

  

 Wenn Sie direkten Kontakt mit einer akut an Covid-19 erkrankten oder in der Testphase befindlichen Person hatten,  

dann konsultieren Sie Ihren Arzt, begeben Sie sich im Zweifelsfall in Quarantäne und informieren Sie umgehend die Geschäftsleitung. 

  

Für den Aufenthalt und die Zusammenarbeit im Büro gilt ferner: 

  
 Beachten Sie unsere neuen Hand Out´s (Schreiben vom Bundesministerium) und Betriebsanweisungen zu dem Thema!  

 

 Desinfizieren Sie sich die Hände beim Betreten des Büros und waschen/desinfizieren Sie Ihre Hände so oft wie möglich. 

  

 Die Besprechungsräume dürfen bis auf weiteres nur von maximal fünf Personen gleichzeitig genutzt werden, der „Freiraum“ von maximal zwei Personen 

ist zu nutzen. Achten Sie immer auf den Mindestabstand. 

  

 In der Küche darf sich stets nur eine Person aufhalten. 

  

 Wenn Sie Kolleginnen oder Kollegen in anderen Büros aufsuchen, so betreten Sie dort nur den inneren Eingangsbereich. 

  

 Für den Gebrauch im dienstlichen Umfeld (Reisen, Besorgungen) stellen wir Ihnen Mund-/ Nasen-Schutzmasken zur Verfügung. Wir erwarten die 

Lieferung in den nächsten Tagen. 
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Bitte bleiben Sie gesund!  

 

Viele Grüße 

Peer Weilenmeyer 
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